

Vsebina

Delovni zajtrk na Ljubnem ob Savinji Gornjegrajski zeliščarki postregli zajtrk z zelišči in cvetovi	5
Kmetijska zadruga Šaleška dolina Načrtujejo petino večjo prodajo ekološkega mesa in postavitev fontane tolkca ..	6
Občina Gornji Grad Zobozdravstvo za odrasle bo predmet razpisa koncesije	6
Plastika Skaza Recikliranje hitrih antigenih testov sledi načelom krožnega gospodarjenja	7
DEOS Center starejših Gornji Grad Dom za dvesto stanovalcev je praznoval okroglo obletnico	8
Flavtistka Daša Urlep Prejemnica zlate plakete na Festivalu Emona 2023 ...	9
Planinski večer PD Nazarje Doživeti Vietnam z Dragom Kladnikom	12
Visoka stopnja nevarnosti snežnih plazov Novo zapadel sneg se še ni sprijel s podlago	12
Ribiška družina Ljubno Krajčič ljubenske ribiče izpostavil kot primer dobre prakse	15
Mreža vodnih poti v Kamniško Savinjskih Alpah V okviru projekta v Lučah postavili pitnik ...	20
Smučarski poleti v Kulmu Dva vrhunska poleta za drugo mesto Zajca na Kulmu	20
Gradnja Mozirske kočice na Golteh Dela kljub obilici snega potekajo po načrtih	21
Priznanje Pavle Trogar za življenjsko delo Srečko Skok je živel za odbojko	22



5



8



9



12



21

BK

Saj so tudi elektronski kartoni kar v redu, a najbolj se veselimo fontane zdravilnega napitka

Ministrstvo za zdravje je pred nekaj dnevi predstavilo Strategijo digitalizacije zdravstva v Sloveniji, s čimer smo zakorakali na pot proti uvedbi e-kartonov in elektronskega naročanja na termine pri zdravnikih. Sistem naj bi bil do 1. januarja prihodnje leto v večini digitaliziran. Kot tak, bi naj prinesel spremembe na bolje – za paciente in zaposlene v zdravstvu. Tisti, ki se lotevajo izpeljave strategije, zatrjujejo da je le »digitaliziran zdravstveni sistem transparenten zdravstveni sistem«. Koliko bo to zdržalo in če se bodo stvari res obrnile na bolje, bo pokazal le čas.

Razveseljuje nas novica, da se v dolini obeta postavitev nove atrakcije, Kmetijska zadruga Šaleška dolina namreč v naši bližini načrtuje izgradnjo fontane jabolčnika – to'kca. Ideja je dobra in zadeva bo gotovo zanimiva tako za turiste kot za domačine. Mimogrede, ste vedeli, da je mošt eden najstarejših kulturnih napitkov? Vsebuje veliko vitamina C, pomembne minerale, kot sta kalij in magnezij in ima dobrodejen učinek na želodčno-črevesni trakt. Podobno kot jabolčni kis, bi naj tudi to'kca zniževal raven holesterola. Lokalno in naravno zdravilo torej. V primernih količinah seveda.

Ob vstopu v mesec februar, poznan tudi kot mesec kulture, pričenjamo z zbiranjem nominacij za Naj kulturnika leta 2022. Vabimo vas, da nam pošljete vaše predloge. Je v vašem okolju kdo, ki deluje na področju kulture in bi si za svoj trud in udejstvovanje zaslužil, da ga prepozna širša javnost in da ga za to nagradimo? Veseli bomo vaših nominacij.

Odgovorna urednica
Nastasja Kotnik

ISSN 0351-8140, leto LV, št. 5, 2. februar 2023. Izhaja vsak četrtek.
Ustanovitelj: Skupščina občine Mozirje. **Izdajatelj:** Savinjske novice, d.o.o., Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. **Odgovorna urednica:** Nastasja Kotnik. **Naslov uredništva:** Savinjske novice, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. **Telefon:** 03/83-90-790, 041/793-063, 041/348-884.

E-pošta: trzenje@savinjske.com, urednistvo@savinjske.com. **Internet:** <http://savinjske.com>. **Cena za izvod:** 2.10 EUR, za naročnike: 1.89 EUR. **Tisk:** Grafika Gracer, Lava 7b, Celje. **Naklada:** 2.000 izvodov.

Stalni zunanji sodelavci (razvrščeni po abecednem vrstnem redu): Tatiana Angioi, Franjo Atelšek, Marijan Denša, Benjamin Kanjir, Roman Mežnar, Jože Miklavc, Vesna Petkovšek, Barbara Rozoničnik, Ciril M. Sem, Štefi Sem, Igor Solar, Marija Šukalo, Peter Udir, Primož Vajdl, Peter Weiss.
Grafično oblikovanje: Uroš Kotnik.

Rokopise, objave, razpise in oglase je potrebno dostaviti v uredništvo najkasneje osem dni pred izidom tekoče številke. Na podlagi Zakona o davku na dodano vrednost sodi časopis Savinjske novice med proizvode, za katere se obračunava davek na dodano vrednost po stopnji 5%. **Objavljenih rokopisov in fotografij ne vračamo.** Pridružujemo si pravico krajšanja besedil. Pisem bralcev in oglasov ne lektoriramo. **Izključno pisne odpovedi sprejemamo za naslednje dvomesečje.**

Oglaš: Helena Kotnik, trzenje@savinjske.com, 041/793-063
Zahvale, čestitke: Nina Zidarn, nina.zidarn@savinjske.com, 041/348-884

DEOS CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

Dom za dvesto stanovalcev je praznoval okroglo obletnico

V DEOS Centru starejših Gornji Grad so obeležili natančno 20 let, odkar so v center prikorakali prvi stanovalci. Ob tej priložnosti so pripravili kratek program s pogostitvijo. Med dogodkom so se v ozadju vrtele slike, ki so jim še približale delovanje doma od samih postavitvev temeljev do sedaj. Program je ob spremstvu kitare popestril ženski pevski zbor, sestavljen iz zaposlenih gornjegrajskega centra. Po koncu uradnega dela so se vsi skupaj ob zakuski in kosu okusne torte, ki so jo pripravile zaposlene v kuhinji, družili in obujali spomine na dolgoletno sodelovanje.

HVALEŽNA ZA ZAPOSLENE IN STANOVALCE

Kar nekaj govornikov je ob okrogli obletnici vselitve prvih varovancev centra povedalo nekaj besed, med njimi direktorica **Barbara Virant**, ki je vodenje prevzela za prvo direktorico **Francko Voler**. Virantova je med drugim citirala **Oprah Winfrey**, da naj bomo hvaležni za to, kar imamo, saj bomo tako na koncu imeli več. Če se osredotočamo na to, česar nimamo, ne bomo imeli nikoli ničesar dovolj. »Hvaležna sem za svoje spoštljive in delavne sodelavce, ki me vedno znova kaj naučijo in navdušijo. Hvaležna sem za stanovalce, ki vsak zase in vsak na svoj način v vseh nas zbudijo

dobro,« je prisotnim povedala Virantova.

PESEM OB OBLETNICI

Zaposlena v centru **Klara Špeh** je za to priložnost zapisala pesem, v kateri je med drugim omenila: »Bilo je veliko dogodkov, ki so prinesli spremembe, od čisto malih do tistih, ki so posebej vred-

svet, kamor se je julija vselilo 48 stanovalcev. Maksimalna kapaciteta gornjegrajskega centra je 202 oseb. Družba DEOS je že največji zasebni upravljavec domov starejših v Sloveniji. Opravlja naloge institucionalnega varstva za starejše osebe, socialno-varstve-

Praznovanje je bilo priložnost za druženje ljudi, ki so sodelovali pri izpolnitvi vizije odprtja centra in ljudi, ki so z njim povezani na najrazličnejše načine. Med temi so bili direktorji družbe DEOS **Bojan Kranjc**, **Miha Kranjc** in **Tinkara Godec**, direktorji in zaposleni drugih DEOS



Prisotne na praznovanju ob 20. obletnici Centra za starejše Gornji Grad je nagovoril tudi župan Anton Špeh. (Foto: arhiv DEOS)

ni omembe. Rastel je center in z njim tudi mi, v teh letih ogromno naučili smo se vsi. Mislim, da lahko brez skrbi trdimo, da ponosni smo nase in z veseljem zremo v prihajajoče čase.«

PRVI DEOSOV CENTER V GORNJEM GRADU

DEOS Center starejših Gornji Grad je bil slavnostno odprt decembra 2002, 6. januarja leta 2003 je sprejel prve stanovalce. V letu 2021 je bil zgrajen prizidek za osebe z demenco - Makov

ne storitve v oskrbovanih stanovanjih in dejavnost pomoči družini na domu v več občinah. Dejavnost institucionalnega varstva za starejše izvajajo v osmih poslovnih enotah, prva od njih je zaživela v Gornjem Gradu.

Centrov, župan Občine Gornji Grad **Anton Špeh**, nekdanji župan občine Gornji Grad **Toni Rifelj**, bivša direktorica centra **Francka Voler**, zaposleni, stanovalci in ostali, ki so kakorkoli pripomogli k njihovi 20-letni zgodbi.

Štefka Sem

SMUČIŠČE GOLTE

Po slabšem začetku se nadejajo boljšega nadaljevanja sezone

Na Golteh so z obratovanjem pričeli 23. decembra, kot je bilo načrtovano. Do pred kratkim so zaradi neugodnih vremenskih razmer delovali v omejenem obsegu, po obilnejši snežni pošiljki pa je slika že precej drugačna. Odprte naj bi bile vse proge, kar je dober obet za nadaljevanje smučarske sezone.

Dobre pogoje za smuko trenutno omogoča nekaj več kot meter debela snežna odeja, nekoliko nižje temperature in seveda zaposleni, ki se dnevno trudijo za urejenost prog. Nihalka obratuje, v hotelu ob smučišču pa računajo tako na dnevne goste, kot tiste, ki se bodo na planini zadržali kakšen dan dlje.

Barbara Rozoničnik



HVALA
vsem zaposlenim,
stanovalcem in svojem
za uspešno 20-letno
delovanje
DEOS CENTRA
STAREJŠIH GORNJI GRAD.

DEOS d.o.o.

Ustvarimo priložnosti